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Sirküler No: 2024-68 

 

 

KONU: Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 552)’nde Değişiklik 

Yapılmasına Dair Tebliğ (Sıra No: 567) Hk. 

 

25.09.2024 tarih 32673 sayılı Resmi Gazete’de Vergi Usul Kanunu Genel 

Tebliği (Sıra No: 567) yayımlanmıştır. 

 

552 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile usul ve esasları düzenlenen 

Dijital Vergi Dairesi uygulamasını kullanan kişiler, Sosyal Güvelik Kurumuna kayıtlı 

çalışanlarını alt kullanıcı olarak tanımlayarak uygulamanın belirli fonksiyonlarını, 

tanımladıkları kişilerin kendisi adına kullanabilmelerini sağlayabilmektedirler. 

 

Dijital Vergi Dairesi uygulamasının kullanımını artırmak amacıyla hazırlanan 

Genel Tebliğle mükelleflerin aralarında elektronik beyanname aracılık ve sorumluluk 

sözleşmesi veya tam tasdik sözleşmesi imzaladıkları meslek mensuplarını da alt 

kullanıcı olarak tanımlayarak uygulamanın belirli fonksiyonlarını güvenli bir şekilde 

kullanabilmelerine imkân yetkilendirebilmeleri sağlanmıştır. 

 

7/10/2023 tarihli ve 32332 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Vergi Usul 

Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 552)’nin 6 ncı maddesinin birinci fıkrasına 

“çalışanlarını” ibaresinden sonra gelmek üzere “ve/veya 30/9/2004 tarihli ve 25599 

sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 340) 

kapsamında aralarında geçerli bir Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 

Sözleşmesi veya 30/7/1995 tarihli ve 22359 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Serbest Muhasebecilik, Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik 

Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 18) kapsamında gelir veya kurumlar vergisi 

beyannameleri ile eklerinin tasdikine ilişkin sözleşme bulunan meslek mensubunu” 

ibaresi eklenmiştir. 
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Yapılan düzenleme ile Dijital Vergi Dairesini kullanan kişiler istemeleri halinde, 

aralarında geçerli bir Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesi veya 

gelir veya kurumlar vergisi beyannameleri ile eklerinin tasdikine ilişkin sözleşme 

bulunan meslek mensuplarını da Sistemin belirli fonksiyonlarını kullanmak üzere alt 

kullanıcı olarak tanımlayabilecek ve yetkilendirebilecektir. 

 

 

Söz konusu Tebliğe aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

 
 

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 552)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair 

Tebliğ (Sıra No: 567) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler 

içermekte olup, Realite YMM A.Ş.’ye içerikten kaynaklanan veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/09/20240925-5.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/09/20240925-5.htm

